Brangista

報道関係各位

株式会社ブランジスタ 2018年12月6日(木)

グローバル EC プラットフォーム 運営企業Cafe24 Japan と 連携し、グローバル販売を強化

年間数百億円規模のブランジスタ EC サポート 流通商材を海外へ



株式会社ブランジスタ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:岩本恵了、証券コード:6176、以下、当社)は、グローバル展開が可能な無料ECプラットフォーム「cafe24 (カフェ24)」を運営する Cafe24 Japan 株式会社 (本社:東京都港区、カントリーマネージャー:外間元佳、以下、cafe24)と連携し、日本 EC 市場での「cafe24」利用企業への EC 支援業務や、当社顧客である EC 事業者様が販売している、年間数百億円の流通商材の海外販売支援などを開始いたします。

■ 連携の概要

当社は、これまで 10 年以上にわたり 400 社、1,000 サイト以上に「EC サポートサービス」を提供しており、在庫一元管理システム「まとまる EC 店長」の提供や、物流・出荷代行サービス「ブランジスタ物流」、海外販売代行サービス「越境 EC サポートサービス」などを提供しております。また、今年の 10 月からは、24 時間 365 日お客様対応を自動化できる LINE を使った自動応答チャットサービス「SOKURESU (ソクレス)」の提供も開始し、国内 EC 事業者への支援サービスを拡充しています。

グローバル EC プラットフォーム「cafe24」は、ネットショップ構築、決済、配送、広告・マーケティング、モール連携など国内外の EC ビジネスに必要な、あらゆるサービスをワンストップで提供しています。日本、アメリカ、中国、台湾、フィリピン、韓国など世界 9 ヶ所の拠点で、EC 市場やトレンド分析を行い、進出先に合わせたサービスでプラットフォームを高度化しています。今年 10 月からは、日本の事業者向けに国内外の EC ビジネスの支援をスタートしています。

この度の連携により、豊富な実績とノウハウを持つ当社が、日本で提供を開始している「cafe24」の利用促進や、同サービスを利用する国内 EC 事業者への EC 支援業務を行うこととなりました。また、現在当社の「EC サポートサービス」をご利用中のクライアント様には、7ヶ国語(日本語、

英語、中国語(簡体)、台湾語(繁体)、韓国語、スペイン語、ポルトガル語)に対応している「cafe24」 を活用した全世界へ向けた海外販売支援も強化してまいります。

■ 業務内容

1. ECプラットフォーム「cafe24」の利用促進

当社が全国的に展開している営業リソースを活用し、国内の既存 EC 事業者様や、これからネットショップを開業される企業様へ「cafe24」の新規利用客の獲得を実施してまいります。

2. 当社クライアントの同サービス利用促進と越境 EC 支援強化

当社が提供する在庫一元管理システム「まとまる EC 店長」と「cafe24」を連携し、当社「EC サポートサービス」をご利用中のクライアント様が販売している、年間数百億円のさまざまなジャンルの流通商材を、無料で手軽に全世界へ販売することができます。これにより、国内 EC 事業者のグローバル販売を実現し、クライアント企業の事業規模拡大を支援することで、当社の海外展開を拡大するとともに、更なる EC 支援業務の受託増加を図ってまいります。

3. 国内の「cafe24」利用企業のECサポート支援業務の提供

新たに「cafe24」をご利用される EC 事業者様へ、10 年以上にわたって培ってきたノウハウを活用した「EC サポートサービス」をご提供いたします。「cafe24」のサービスプラットフォーム内で、「まとまる EC 店長」や「SOKURESU」といった当社各種サービスの利用促進を行うことで、新規クライアントの獲得を図り、更なる業容の拡大を目指してまいります。

今後、両社の連携により日本国内の EC 運営事業者様の海外進出を支援し、アジア圏のインターネット流通ビジネスの活性化に貢献してまいりたいと考えております。

<Cafe24 Japan株式会社 会社概要>

URL: https://cafe24.co.jp/ 本社所在地:東京都港区赤坂 4-7-7

代表者:カントリーマネージャー 外間元佳

創業:2012年9月

事業内容:ネットショップ構築ソリューションサービス

<株式会社ブランジスタ 会社概要>

URL: https://www.brangista.com/

本社所在地: 〒150-0031 東京都渋谷区桜丘町 20-4 ネクシィーズスクエアビル

代表者:代表取締役社長 岩本恵了

設立:2000年11月

事業内容:電子雑誌出版・電子広告・ソリューションサービス

本リリースに関するお問合せ 株式会社ブランジスタ 広報担当:田口隆一 e-mail: press@brangista.com / TEL:03-6415-1183